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ОСНОВИ ПІДПРИЄМНИЦТВА В СПОРТІ:  

ОСОБЛИВОСТІ РОЗВИТКУ ПІД ЧАС ВІЙНИ 

 

Спорт посідає вагоме місце у житті як особистості, так і є невід’ємною 

складовою соціально-економічного розвитку на державному рівні, що помітно у 

періоди становлення підприємницьких структур та інститутів. Особливо у 

військовий час задля підтримки психологічного та емоційного рівнів здоров’я 

українців варто безпосередньо продовжувати піклуватись про фізичний стан 

здоров’я, тому тема спорту є актуальною поза часом. Особливості розвитку 

підприємництва у спорті під час військових дій та збройної агресії набувають 

специфічних ознак та є недостатньо розглянутими. 

Дослідженню тематики впливу спортивної індустрії на економічний 

розвиток приділили увагу такі зарубіжні та вітчизняні вчені Харченко Т. [1], 

Зімінг Л. [1], які розглянули ключові аспекти розвитку підприємництва у спорті на 

прикладі Китаю, що з роками стрімко набуває піднесення, посідаючи перші місця 

за спортивними дисциплінами. Шинкарук О. [2], який розглядав історію розвитку 

кіберспорту та приділяв увагу основним поняттям, у тому числі характеристиці 

спортивної підготовки у кіберспорті та багато інших науковців досліджували 

означену тематику.  

http://www.irbis-nbuv.gov.ua/cgi-bin/irbis_nbuv/cgiirbis_64.exe?I21DBN=LINK&P21DBN=UJRN&Z21ID=&S21REF=10&S21CNR=20&S21STN=1&S21FMT=ASP_meta&C21COM=S&2_S21P03=FILA=&2_S21STR=binf_2018_12_64
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Спорт представляє індустрію, яку варто створювати та розвивати не тільки 

як державний інститут, але й як підприємницьку систему, що має працювати 

відповідно до сучасної корпоративної структури, як свідчить закордонний досвід 

[2]. Слід зазначити, що активний розвиток споживчого ринку масового спорту 

зазвичай відбувається за державної підтримки. Варто розуміти, що змагальні види 

спорту в більшій мірі орієнтовані на підприємництво та здійснює позитивний 

соціально-економічний вплив на стан задіяного населення. Підприємництво у 

змагальних видах спорту охоплює діяльність, пов’язану з організацією спортивних 

подій, управлінням клубами, спонсорством, маркетингом спортсменів та 

продажем атрибутики. Воно поєднує комерційні стратегії з розвитком спортивної 

індустрії, створюючи можливості для монетизації талантів та залучення 

інвестицій. Проте з-за війни підприємництво у спорті перебуває в не найкращому 

стані, оскільки фінансування скорочено, поточні пріоритети розвитку країни 

суттєво скориговано, наявна значна нестача кваліфікованих спортивних кадрів 

тренерського складу тощо.  

Разом з тим, спостерігається прояв загальносвітових трендів за рахунок 

трансформації тенденцій та вираження ознак підприємництва у цифровій галузі 

спорту за рахунок становлення кіберспорту (або електронного спорту), що окремо 

утворює та інтегрує у підприємницькі структури стрімінгові сервіси, розвиваючи 

перелік інноваційних технологій цифрової епохи та мультимедійних комунікацій і 

тп. Слід зважати на факт, що 7 вересня 2020 р. в Україні [3] вже визнано 

кіберспорт, проте підприємницькі структури, інститути та відповідна 

інфраструктура тільки почала активно розвиватися. Одним з подальших напрямів 

розвитку, у тому числі підприємницької активності для кіберспортсменів є 

перспективи зайняти актуальну затребувану наразі для України нішу інструкторів 

та військових тренерів, які потенційно можуть здійснювати навчання майбутніх 

операторів дронів, транспортно-евакуаційної техніки тощо.  

Розвиток спортивних підприємств все більше і більше залежить від того, 

наскільки спортивні працівники використовують передові теорії для керівництва 

своєю роботою. «Наука і технології оживляють організм», створюють спільний 

механізм наукових досліджень і навчання, наукові дослідження надають платні 

послуги для спортивних команд, щоб спортивна наука і технології від 

громадського добробуту до бізнесу були орієнтовані як на потреби суспільства 

відповідно до попиту, так і на ринок, ставали конкурентоспроможними та 

прискорювали комерціалізацію наукових і технологічних досягнень. Комбінація 

взаємодії інститутів спорту, у тому числі кіберспорту, а також технологічного 

розвитку безпосередньо призведе до відточування механізмів взаємодії та 

збереження персоналу в ігровому просторі, що буде спияти завчасному 

тестуванню переліку ідей підприємницьких проєктів у симуляціях 

кіберспортивних ігор на різноманітних стрімінгових платформах тощо.  
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Таким чином, підприємництво у спорті завжди займало активні повідні 

позиції у соціально-економічному просторі корисних системних структур, що 

спрямовані на покращення стану здоров’я населення. Проте наразі все більшої 

популярності набуває саме кіберспорт, який має певні особливості розвитку та 

формування, що актуальні та варто використовувати в умовах трансформації 

сучасної економіки в контексті макроекономічної стабілізації на території України. 

Але разом з тим, слід зазначити, що військовий час проявляє вплив переліку 

факторів, що суттєво обмежують перспективи та можливості підприємництва в 

спорті. Наразі існує нагальна потреба у нестачі кваліфікованих кадрів 

тренерського складу за для забезпечення підтримки та подальшого розвитку 

спортивних галузей підприємництва.  
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